

看郑州 说变化 谈发展 献良策

省直机关“走进郑州都市区、助推‘四个河南’建设”考察座谈会发言摘要

9月2日至18日,省委省直工委与市委、市政府联合举办“走进郑州都市区 助推‘四个河南’建设”活动,省直和中央驻豫120多个单位的1500余名机关干部,分10批参加活动,主要参观考察了我市产业发展、基础设施建设、新型城镇化和立体综合交通枢纽建设等情况。

9月22日下午,省直机关“走进郑州都市区 助推‘四个河南’建设”考察座谈会在郑举行,来自部分省直和中央驻豫单位的负责人与市领导、市直相关部门负责人交流座谈,积极向我市反馈参加活动的感受,并对我市经济社会发展、城市建设等工作提出意见、建议。现摘要刊发,以飨读者。



发挥职能优势 助力郑州建设

省委副秘书长、省直机关工委书记 李恩东

中原崛起看河南,河南发展看郑州。通过10天的参观考察,省直机关党员干部切实感受到了郑州速度、郑州变化,深化了对省委省政府决策部署、特别是“三个总”战略谋划的理解把握。

省直机关工作生活在郑州,理应充分发挥职能优势,对省会郑州的建设发展多一分关注、多一分支持、多一分服务。要探索建立省直

单位支持服务郑州都市区建设的长效机制,切实把支持服务郑州工作落到实处,为助推省会郑州“三大主体”工作上台阶,加快推进以航空港综合实验区为统揽的郑州都市区建设步伐作出新的贡献,在打造“四个河南”、推进“两项建设”,全面深化改革和加快中原崛起河南振兴富民强省的伟大进程中走前列、当先行、做表率。



为郑州都市区建设 提供组织保证

省委组织部副厅级组织员、机关党委书记 郭汉斌

这是近年来我们第一次近距离、全方位地观摩身边的城市,通过观摩,深感震撼、震动、振奋。

组织部门作为党委抓党建的重要职能部门,担负着选干部、配班子、聚人才、建队伍的重要职责。下一步,我们将坚持围绕中心,服务大局,为郑州都市区建设、为“四个河南”建设提供坚强的组织保证。具体来

说,就是要抓好教育,为建设“四个河南”凝心;选好干部,为建设“四个河南”聚力;用好人才,为建设“四个河南”汇智。要围绕我省重大战略、重大产业、重大项目,大力实施重大人才工程,加快构筑人才集聚高地,探索建立郑州航空港经济综合实验区“人才特区”,激发创新创业活力,为建设“四个河南”注入强大的智力支撑。



更加坚定地实施 三大国家战略规划

省委政研室副巡视员 吕五权

近年来,省委、省政府提出郑州“三大一中”发展定位,即建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市和打造国家区域性中心城市,同时谋划郑州航空港经济综合实验区。

连日来的所见所闻,切实感受到在郑州市委、市政府的正确领导下,这些战略决策正在转化为干部群众的生动实践,取得了丰硕成果。

郑州作为粮食生产核心区、中原经济区、航空港经济综合实验区三大国家战略的关键支点,要在中原崛起河南振兴富民强省中挑大梁,必须更加坚定不移地实施三大国家战略。要利用区位优势,强化交通优势,提升物流优势,发挥创新优势,促进高端要素集聚,壮大支柱产业,完善综合服务功能,增强辐射带动全省和服务中西部发展的能力。

着眼服务大局 助力中原更出彩

省委省直机关工委书记 孙春永



组织省直机关干部走基层、接地气、转作风是善始善终抓好教育实践活动、抓好整改的一项重要举措,是机关党的工作服务大局、服务全省经济社会的一次生动实践,是改进工作作风、密切联系群众、加强机关党的建设的一个有效载体。

当前,凝聚省直机关党员干部的智慧力量,必须首先从解决认识入手,着眼问题导向,以全新的视角有效解决思想认识上的偏差、误区和疑惑。通过学习考察活动,省直机关对郑州发展理解支持的多了,抱怨少了;肯定认可的多了,牢骚少了;建言献策的多了,疑惑偏差少了。起到了凝神聚力,引导机关党组织和党员干部自觉地为坚持我省工作“三个总”战略、打造“四个河南”、推进“两项建设”作出应有贡献的作用。

充分发挥 国有经济的引领 支撑带动作用

省政府国资委巡视员、机关党委书记 郑伯阳



组织省直机关干部走基层、接地气、转作风是善始善终抓好教育实践活动、抓好整改的一项重要举措,是机关党的工作服务大局、服务全省经济社会的一次生动实践,是改进工作作风、密切联系群众、加强机关党的建设的一个有效载体。

当前,凝聚省直机关党员干部的智慧力量,必须首先从解决认识入手,着眼问题导向,以全新的视角有效解决思想认识上的偏差、误区和疑惑。通过学习考察活动,省直机关对郑州发展理解支持的多了,抱怨少了;肯定认可的多了,牢骚少了;建言献策的多了,疑惑偏差少了。起到了凝神聚力,引导机关党组织和党员干部自觉地为坚持我省工作“三个总”战略、打造“四个河南”、推进“两项建设”作出应有贡献的作用。

我看郑州新变化

(请继续阅读AA05版)